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DdpornmaavHblil onpoc

’ JlaiiTe onpeaesicHne apu(PMETUIECKOTO KBaAPATHOIO KOPHS.

" [lepeunciure cBOMCTBA apU(PMETUUECKOTO KBAAPATHOTO
KOPHS.

" UeMy paBHO 3HAYCHUE apU(PMETUYECCKOr0 KBaAPATHOTO KOPHS
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" YeMy paBHO 3HaAYCHUE apU(PMETUIECCKOTO KBAAPATHOTO KOPHS
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YecmHbIu cuem

BbiIHecume MHO)umeJsib u3-rnoo
3HakKa
KOPHS:

HemHo2o
nodymaiime




YecmHbIu cuem

Buecume mmuoxncumeinv noo 3HaK KOPHA:

HemHo2o
nodymaiime




YecmHbIu cuem

Bo3zeeoume ¢ keaopam:

HemHoe2o
nodymaume




YecmHbIu cuem

Ilpueeoume noooonsie cnazaemoie:

HemHoe2o
nodymaume




ycmaHosume coomaeemcemaeue

J12 20 18 /8

vl

275 W2 243 242 83




BbinonHume deucmeusi:

(4—+/3)> = (25 1) (245 +1) =




BbinonnHume deucmaeusi:

(3\5—\5)(2\5+4ﬁ) =




YnpocTtuTe BblpaXxXeHue:

J48 +4/75 =108 =




A B C
1. Yopocture BolpakeHUs: 1. Yopocture BoipakeHUs: 1. Yopocture BolpakeHUs:
a)4+/2 ++/50 - /18 )2 V12-227 +475 : 3
—+/300 -4, | — —=~/75
6)3(2V3 +4/12) 6)3\/5(5\/5—\/372) a)s \/;
6)(5 -2)° ola—543) 6)3v2-1)V8 +2)

23 -V2)W3++2)
2. Cokparute apoou:

0 3-43 5462
23 7 2\b -2
3. Pemure ypaBHeHueE,

MPEIBAPUTEIIBHO YIIPOCTUB €TI0
IIPaBYIO YacCTh:

x2 =10 =3 4410 +3

N7 -243)V7 +24/3)

2. Cokparute Apoou:

2 5—/5 _6)4a2+4a«/3+b
V10 =542 4a* —b

3. Jlokaxkute, 4TO JJAHHOE

YPaBHEHHUE UMEET LIEJIbIE KOPHH,

U HAUJIUTE UX:

x? :(\/6+2\/§—\/6—2\/§]2

8)(\/§+2)2 —(3—\/5)2
)l - (Sﬁ +8X3\/7 —8)

2. Cokparute Apoou:

2446 _ aa+27

a)f+3 )a—3J2+9

3. Pemnurte ypaBHEHUE:

x? = (V5 -2N9+ 445
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